



PEVSKO DRUŠTVO TAVOR

Tabor 25

3304 Tabor

E-pošta: pevsko.drustvo.tabor@gmail.com

Splet: www.PevskoDrustvoTabor.si



SPOROČILO ZA JAVNOST

Mešani pevski zbor Tabor seje pesmi in žanje aplavze že 25 let

Tabor, 19. maj 2014 – Mešani pevski zbor Tabor iz Spodnje Savinjske doline je minulo soboto s slavnostnim koncertom obeležil svojo 25-letnico delovanja. V polni domači dvorani Dom krajanov Tabor je navdušil občinstvo in ob tem predstavil novo zgoščenko.

Eden najštevilčnejših zborov Spodnje Savinjske doline z več kot 40 aktivnimi pevci je minulo soboto v polni dvorani Dom krajanov Tabor ljubiteljem zborovskega petja pripravil večer presežkov, predstavil najnovejšo zgoščenko in tako zaokrožil svoj 25. rojstni dan. Že pred nastopom je zborovodkinja mag. Špela Kasesnik povzela bistvo dobrega nastopa in pevce pozvala: *»Če uživate v petju in pojete s srcem, se to prenese tudi na občinstvo. Danes pojte zase in za vse obiskovalce«.*

Mešani pevski zbor Tabor po mnenju strokovnih poznavalcev sodi med najkakovostnejše zборе Spodnje Savinjske doline. Za svoje ubrano petje so prejeli mnogo nagrad tako na slovenskih kot mednarodnih odrih. Med njimi izpostavljajo srebrno priznanje na regijskem tekmovanju od Celja do Koroške (2006) ter denarno nagrado najboljšim zborom na regijskem tematskem koncertu izbranih zborov Sozvočenje (2010). Na mednarodnem podiju se najbolj sveti zlata medalja in absolutno prvo mesto v konkurenci mešanih zborov ter uvrstitev na koncert zmagovalnih zborov v Olomoucu na Češkem (2007). Prvi del koncerta so zato namenili revijalnim in zahtevnejšim pesmim, ki so pokazale širok razpon glasovnih zmožnosti ter dokazale kakovost zbora.

»Pesem je žetev, pesem je setev« so kot rdečo nit svojega jubileja pevci in pevke tkali skozi ves koncert. Kot meni predsednica zbora Magda Semprimožnik, *»zbor vsa ta leta v prvi vrsti ohranja pri življenju veselje do petja in to pri pevcih zelo različnih starosti in profilov, od katerih nekateri že desetletja živijo življenje zborovskega pevcia in jim to pomeni pomemben del preživljanja prostega časa«.* Kako vztrajni so pevci in pevke MePZ Tabor pove podatek, da so na slavnostnem koncertu podelili kar 11 častnih, 9 zlatih, 12 srebrnih in 8 bronastih Gallusovih priznanj. Kar 11 članov v sestavu poje vseh 25 let.

Zborov opus obsega zahtevno zborovsko literaturo slovenskih in svetovnih skladateljev, posežejo pa tudi po lahkotnejši literaturi, ljudskih in narodnih pesmih, zimzelenih melodijah in zabavni glasbi. Drugi del slavnostne prireditve so zato pevci in pevke obarvali z lahkotnejšimi melodijami ter občinstvo s slovenskimi zimzelenimi in drugimi zabavnimi napevi zazibali v plesne ritme in v poletje. Koncert so zaključili s poklonom slovenski narodnozabavni glasbi – z zborovsko priredno Avsenikove *Na Golici* in tako sklenili s čustvi nabit večer.

